

x 2 ИЮЛ 1971

ПРЕМЬЕРЫ ТЕАТРАЛЬНОГО ЛЕТА

Театральное лето Саратова богато запоминающимися выступлениями творческих коллективов. В минувшем месяце наряду с постановками наших театров (юного зрителя и оперетты) с интересом принимались спектакли Воронежского драматического театра имени Алексея Кольцова. Сегодня начинаются гастроли Московского драматического театра имени Н. В. Гоголя. В течение июля наши гости будут работать одновременно на двух сценических пло-

щадках — в помещениях театров драмы и оперы и балета.

На снимке: одна из групп москвичей, прибывших к нам на гастроль. Справа налево — заслуженный артист РСФСР А. Морозов, народный артист СССР лауреат Государственных премий Б. Чирков, артисты Л. Генрика, В. Эйранов, заместитель директора театра П. Нашельский, артистка Т. Эйранова.

Фото С. Абрамова

